

省扫黑除恶专项斗争督导调研组莅项

本报讯 (记者 杨光林) 7月31日上午,省扫黑除恶专项斗争督导调研组到项城督导调研,并召开汇报会,省委防范办综合处处长牛全瑞出席会议并讲话。项城市委书记刘昌宇,市委副书记、政法委书记张文成,市委常委、市纪委书记刘海艇,市委常委、组织部长孔飚出席会议。

会上,张文成对项城市扫黑除恶专项斗争开展情况及下一步工作安排作了汇报。

牛全瑞首先对项城市扫黑除恶专项斗争取得的成绩表示肯定,并对下一步工作提出要求。他指出,各有关部门要进一步深化思想认识,强化案件侦办、系统治理,把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务抓在手上、抓出成效,把扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争、基层“拍蝇”结合起来,深挖彻查黑恶势力“关系网”“保护伞”。要积极参与,通力合作,做

到统筹推进、齐抓共管,在扫黑除恶上形成合力,打掉人民群众反映强烈、深恶痛绝的各类黑恶势力,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

张文成指出,各有关部门一定要以这次督导调研为契机,站在讲政治、顾大局的高度,提高思想认识,切实把思想和行动统一到中央部署和省委要求上来,以更端正的态度、更积极的姿态、更负责的精神,努力把扫黑除恶专项斗争各项工作做得更好,全力以赴为建设平安项城创造和谐稳定的社会环境。

最后,与会人员共同观看了项城市扫黑除恶专项斗争专题片。

在项城期间,省扫黑除恶专项斗争督导调研组到该市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室、扫黑除恶专项斗争指挥部等地,进行实地走访,并查阅相关资料,全面了解项城市扫黑除恶专项斗争开展情况。②9

王富生看望慰问广大官兵

本报讯 (记者 杨光林) 7月31日上午,项城市长王富生先后到项城市人武部、消防大队,看望慰问广大官兵,了解他们的工作和生活情况,为其送去节日的问候与祝福。市委常委、常务副市长张森,市人武部政委汪灿辉,市人大常委会副主任高必民参加慰问活动。

每到一处,王富生都向广大官兵致以节日的祝福,并与他们亲切握手、真诚交流,对其为项城经济社会发展和人民群众幸福安康作出的贡献给予肯定。

王富生表示,希望广大官兵牢记党

和人民的重托,一如既往地发扬不怕困难的优良传统,继续苦练内功,提高技战术素养,做到召之即来、来之能战、战之必胜。同时,要围绕中心工作,支持项城经济发展,积极推进军民融合,为保障人民群众安居乐业、维护社会和谐稳定再立新功。

在实地察看项城市人武部各项工作制度实施和安全系统运行情况,以及项城市消防大队的车辆装备、通讯设备配置情况后,王富生叮嘱随行人员,要帮助广大官兵解决实际困难,扎实开展拥军优属各项工作,切实当好广大官兵的坚强后盾。②9

朱亚洲:

围绕发展规划 做好“四篇文章”



朱亚洲给夏营村小学留守儿童送去新书包。

记者 杨光林 摄

2015年9月,我被选派到秣陵镇夏营行政村担任第一书记。驻村后,我与夏营行政村干部群众同吃同住,开展各项工作。两年多来,夏营行政村从一个软弱涣散村变成“河南省卫生村”“河南省创建无邪教示范村”“周口市文明村”。我也被表彰为“河南省优秀驻村第一书记”“项城市优秀驻村第一书记”。

刚驻村时,夏营行政村部分道路坑洼洼,垃圾遍地,农田里没有机井,村干部凝聚力、执行力较弱。经过一个月的入户走访、潜心调研,我与村干部一起,制订了“修通一条路、开发一块田、整修一条河、扮靓一片庄、发展一个产业、建设一个坚强阵地”的“六个一”发展规划。围绕这一发展规划,我重点做好“四篇文章”。

做好基层党建带动文章。我充分调动党员干部的积极性,发挥其先锋模范作用,做好夏营行政村党员发展、教育、管理和外出流动党员的教育联络工作,开展“三会一课”及各项主题教育实践活动。两年多来,夏营行政村“两委”班子的凝聚力、执行力显著增强。

做好农村经济发展文章。我结合夏营行政村的实际,我引进农作物新品种和先进技术,大力开展种植业;引进优良畜牧品种,利用远程教育,提高养殖户的技术水平;利用就业技能,让村里160多名年轻人走上工作岗位。

做好农村经济发展文章。我带领村干部从村民最期盼的基础设施建设入手,积极与相关部门对接,修建桥涵20座,新打机井32眼;筹资40多万元,整修村内道路;申请帮扶资金

5万元,打造美丽乡村文化墙;筹资20万元,为村里栽植绿化树,整修村室,高标准美化了村内环境。除此以外,我还多次带领党员干部清理坑塘垃圾,并为村里购置了垃圾桶,安装了摄像头,群众的幸福感、安全感明显提升。

做好贫困群众帮扶文章。我想方设法对贫困群众进行帮扶。与村里养猪户夏海棠达成协议,为村里的特困家庭免费提供仔猪和饲养技术;协调有关部门,为村小学留守儿童发放学习用品、生活用品等;多次联系爱心人士,给村里的贫困群众送去米、面、油等物品,并组织人员为其整修房屋、屋顶等,受到贫困群众的一致好评。

做好农村经济发展文章。结合夏营行政村的实际,我引进农作物新品种和先进技术,大力开展种植业;引进优良畜牧品种,利用远程教育,提高养殖户的技术水平;利用就业技能,让村里160多名年轻人走上工作岗位。

一名党员,就是一面旗帜。每一次,我都是真心实意地与群众交流,看到群众的笑脸,就更坚定了我的信念:好好工作,尽力为群众多做一些好事实事,为实现“农业强、农村美、农民富”的目标贡献力量。②9

(记者 杨光林 整理)

优秀驻村第一书记风采录

本报记者 杨光林

项城医药产业实现百亿产值

本报讯 (记者 杨光林) 记者近日从项城市产业集聚区获悉:2017年,项城市医药产业实现主营业务收入108.8亿元,上缴利税2.5亿元。其中,乐普药业上缴利税超2亿元,成为周口市工业第一纳税大户。今年年初,乐普药业收购了美华制药,预计全年税收将突破3.5亿元。

医药产业是项城市的传统优势产业。上世纪90年代,项城拥有4家医药企业、267个药品批准文号,曾被誉为“医药市”。

近年来,项城市提出了打造医药、食品、纺织服装三个百亿级产业集群的目标,明确了医药产业的主导地位,制订了《医药产业发展专项规划》,明

确了医药产业发展战略和发展举措。同时,大力实施精准招商,瞄准国内医药百强企业,引导企业采取兼并、重组、转让等方式,加强与国内知名医药企业的对接合作。

2013年,北京乐普对项城新帅克药业进行重组,成立了乐普药业。据了解,北京乐普因生产出国内第一个冠状动脉支架系统而享誉业界,是一家实力雄厚的公司。乐普药业生产的产品——硫酸氢氯吡格雷片,是患者下支架后必须服用的溶栓药物,全国生产该药的企业仅有2家。

2017年初,北京乐普对项城美华制药公司进行更名,使其能够共享乐普品牌优势。随后,项城美华制药公

司的降血压药品迅速获得市场认可。

北京悦康与项城圣凡重组,成立康达制药有限公司,全力打造全国最大的头孢菌素类无菌原料药生产基地。北京九鼎君健医药科技项城有限公司是一家高科技生物医药企业,倾力打造小分子胶原蛋白肽中国第一品牌。

项城医药产业实现了从化工原料药到成品药、生物药的产业链延伸。目前,入驻项城市产业集聚区规模以上医药企业有6家,拥有230个生产品种,9个国家专利、4个独家产品、12个国家级新药。2017年,项城医药产业实现主营业务收入108.8亿元,增长41.1%;上缴利税2.5亿元,增长35.4%。

项城医药产业已经实现了凤凰涅槃的浴火重生,成为项城工业发展的有力引擎。

2018年,项城启动十大工业项目,其中医药产业占三个,分别是:乐普药业固体制剂扩建项目及创新药物研发平台建设项目,总投资8.6亿元;康达制药有限公司拉呋替丁原料药生产项目,总投资6.5亿元;北京九鼎君健医药科技项城有限公司海参肽蛋白固体饮料项目,总投资6.8亿元。

项城市有关负责人表示,将继续培育医药、食品和纺织服装三个百亿级产业集群,特别是要保持生物医药发展的良好势头,全力打造有影响力的生物医药产业集群。②9



美丽景色惹人醉

今年以来,项城市全力打好污染防治攻坚战,推动生态环境质量持续改善,蓝天白云已成为常态。图为驸马沟公园的美丽景色。

记者 杨光林 通讯员 张永久 摄

贾岭镇“六村共建”掀高潮

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 高显) 近日,项城市贾岭镇干部群众加班加点,开展坑塘、河道清理工作,掀起“六村共建”新高潮。

宋庄村:去年以来,该村在人力、物力十分有限的情况下,按要求完成了陈年垃圾清理工作,落实了农村卫生保洁制度,农村人居环境得到根本改善。近期,该村认真落实“六村共建”要求,对坑塘、河道进行清理,取得显

著成效。

麻大庄村:今年年初,镇政府把投资375万元的“美丽乡村”项目定在该村。如今,项目已完成规划,将于近期开始施工。项目规划修建1.4千米道路,建设占地5亩的村文化广场,并对坑塘进行改造,对村庄进行整体亮化美化。今年以来,该村完成了对11个坑塘的垃圾打捞任务,拆除了村内外违章建筑,强化了农村卫生保洁工作,

建设了新村室,大力推进“六村共建”。近期,该村又拆除了一处违建溜冰场和十多间违建房屋。该村负责人表示,他们今年的目标是创建“党建示范村”。

李店村:该村乡贤会成立以来,已捐资40多万元,并为村里购置了一辆价值6万元的洒水车和80个垃圾桶。今年以来,该村清理陈年垃圾1200立方米,清理杂草500多亩,安装高清摄

像头30个。

据了解,贾岭镇多个乡贤会都在为“六村共建”贡献力量。马店村、白杨树村乡贤会捐资建设的村文化广场即将建成,大刘村乡贤会为村里安装了摄像头、路灯等,受到群众的大力称赞。②9

“六村共建”巡礼

付集镇坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 李争光) 今年以来,项城市付集镇党委围绕“党建带扶贫、扶贫促党建”的工作思路,着力在强化组织推动力、调动工作积极性、提升村级带动力、发挥党员先锋模范作用上下功夫,为打赢脱贫攻坚战提供坚实保障。

抓班子建设,强化组织推动力。该镇成立了由党委和政府主要负责人任指挥长,党政班子成员、各村党支部书记任成员的脱贫攻坚指挥部,

建立了镇、村两级齐抓脱贫攻坚的工作格局。同时,以“两委”换届为契机,挑选那些文化水平高、业务能力强的人担任村干部,选优配强村“两委”班子。

抓制度保障,调动工作积极性。该镇严格落实帮扶责任,制定干部帮扶制度,实现“全覆盖”式帮扶。镇党委负责人每年走访贫困户不得少于300户,包村干部每季度至少对贫困户进行1次走访,镇扶贫办不定期对走访情况进行督查,确保帮扶工作落到实处。

同时,健全考核激励机制,加强对村干部开展帮扶工作的日常考核,全面落实奖惩措施,调动广大村干部的工作积极性。

抓集体经济,提升村级带动力。近年来,该镇积极探索发展壮大村级集体经济的有效途径,通过盘活村集体闲置固定资产、服务创收、土地经营、项目带动等多种方式,壮大集体经济实力,夯实脱贫攻坚经济基础。该镇6个贫困村全面消除集体经济“空壳现象”。该镇现有农民专业合

作社25个,村党组织与农民专业合作社开展合作,通过设置贫困户辅助性岗位、定期开展农技教学等多种方式,帮助贫困户增加收入,村级带动能力明显增强。

抓队伍建设,发挥党员先锋模范作用。该镇党员干部积极联系贫困户,帮助其寻求致富路子,定期开展走访活动,宣传扶贫政策,充分发挥党员的先锋模范作用。目前,全镇400多名党员干部均投身扶贫一线,助力脱贫攻坚。②9



近日,项城市秣陵镇范堤行政村成立乡贤会,并召开新乡贤联谊会。目前,新乡贤已成为助力乡村振兴的生力军。

记者 杨光林 摄

郑郭镇开展河流沟渠清洁行动

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 李波涛) 近日,按照上级要求,项城市郑郭镇结合本镇实际,采取有效措施,扎实开展河流沟渠清洁行动,取得明显成效。

建立组织。该镇成立了由镇长任组长,分管领导任副组长,农业、土地等相关部门负责人任成员的河流清洁行动领导小组,制订了实施方案,枯河、谷河、沙颍河,人民沟等河流沟渠流经行政村成立了相应的领导小组,并结合各村实际制订了实施方案。

明确任务。该镇境内主要有枯河、谷河、沙颍河,人民沟等河流沟渠,涉及15个行政村。按照上级要

求,该镇把清洁任务分解到沿岸各行政村。

落实责任。在这次河流清洁行动中,该镇实行河长制,明确镇长、分管领导、片区负责人、村党支部书记为辖区内河长,是第一责任人。

强化督查。为确保河流清洁行动扎实开展,该镇加强督导检查,组成督查小组,对人员到位、工作开展等情况进行督导检查,发现问题、及时解决,确保各项工作落到实处。

目前,该镇已出动机械20多台次,劳动力500多人次,清理河道沟渠1000多米,清除垃圾杂草40多处。②9